

## В Газе украли льва и пингвинов

Автор: Administrator  
26.11.2005 03:00 -

---



Неизвестные в масках ворвались вечером в зоопарк в секторе Газа, закрыли сторожа в местном кафетерии и похитили льва и двух пингвинов.

Животные так и не были найдены, поэтому по прошествии некоторого времени зоопарк решил опубликовать сообщение, что выплатит 1 000 долларов за информацию о том, где находятся похищенные звери. Чтобы оценить размер этого вознаграждения, необходимо учесть, что средняя зарплата в секторе Газа - 2.5 доллара в день.

Директор зоопарка доктор Саад Аш-Шуа сообщил, что злоумышленники были вооружены автоматами Калашникова. На льва они набросили специальную охотничью сеть, так что царь зверей был лишен возможности сопротивляться. Точно так же поступили с пингвинами. Неизвестные совершили попытку похитить еще одного льва, но он оказался более проворным и злобным, чем первый, так что попытка не удалась. Вся операция заняла не более получаса.

Зоопарк в секторе Газа открылся совсем недавно, в начале ноября.

Источник: [www.isra.com](http://www.isra.com)